

# 镇江日报

ZHENJIANGDAILY  
镇江报业传媒集团主办

2013年9月 星期四 26 第10678期  
癸巳年八月廿二

国内统一刊号 CN32-0015  
邮发代号 27-16

金山网:  
http://www.jszw.com.cn



國緣 K1 K3 K5  
成大事必有緣

服务热线: 400-828-9669

今日 8 版

汽车城 大学城 生态城

## 丹徒开启『三城同建』新格局

本报讯 9月29日,位于丹徒区上党镇的北汽华东产业基地一期项目将正式开工,并争取明年年底竣工投产。至此,丹徒正式迈入“三城同建”新时代;西部是由高校园区、文化产业创意园等构成的9平方公里长山科技新城,可称作“大学城”;东部老三山集镇附近,正在启动建设11.1平方公里的生态文明先行区,是规划建设中的“生态新城”;南部是以北汽项目为核心、总面积超过20平方公里的“汽车城”。丹徒区委书记陈琳表示,在苏南现代化示范区建设的大格局中,独揽“三城”的丹徒将会拥有前所未有的驱动力与爆发力。

沿镇荣公路向南,上党镇东侧区域,扬溧高速、沪蓉高速、G312等国道省道交汇处,广大片区已是一马平川。面向这块土地,区委常委、常务副区长谈沁磊总算了口气:从8月7日北汽项目正式签约到9月24日,不到50天的时间里,丹徒举“全区之力”征收安置了181户居民和10户非居民,清除了由195个钢梁、440根立柱组成总重超过1000吨的厂房,迁移了1300余座坟墓,平整了1500亩土地,修整出了一条300米的人场道路,提前5天完成“清场”任务,为汽车城如期开工扫清了障碍,创造了丹徒“项目前期服务”的新速度。

在倾力服务汽车城建设的同时,丹徒一刻也没放松另外“两座城”的推进。数天前,十里长山内的两个大烟囱轰然倒地,“大学城”里的数家企业搬迁结束;高校园区的道路建设按序时推进,串联数所高校的海燕北路年底如期通车;镇江技师学院主体工程基本竣工。与此同时,代表国际最新城市规划理念的生态新城,规划基本定稿,相关征收拆迁、项目招商和基础设施建设等顺利开展。谈沁磊称,从土地指标供应、资金投入放到人力配备,我们把绝大部分资源与要素都放在了“三城”建设中。

如果一切顺利,2015年左右,“三座城”将初具规模,其中,4000多亩的汽车城能够创造千亿产值、百亿销售,吸引3万左右的产业工人,大学城和生态新城则能集聚10万-15万的人口。这些,不仅能够壮大丹徒二产规模,加快产业升级,而且“人口红利”还能把该区的城市经济推向新的高度。

如何用好丹徒的独特生态资源,增强龙头型、基地型制造业大项目支撑,并借此聚集一大批拥有科技创新能力的高层次人才?陈琳说,“三城同建”是一个理想的“载体”,它可以让生态、科技、人才和产业四大元素产生“化学反应”,发挥出最大效益,使丹徒加快进入产城融合发展的快车道,为“融入苏南、竞逐苏南、崛起苏南”打下坚实基础。

(董帅 王鹏程)

## 确保全市人民假期欢乐祥和

### 市政府部署国庆期间安全稳定工作

本报讯 昨天上午,市长朱晓明主持召开会议,对国庆期间的安全稳定工作进行专题部署,要求各地各部门守土尽责,确保全市人民过一个欢乐、祥和的假期。

在听取有关部门相关工作汇报后,朱晓明说,国庆期间车流、人流和物流激增,是社会治安的复杂期和各类安全事故的易发期。各地各部门要深入细致做好各项工作,确保国庆期间不发生重特大安全生产事故,确保社会和谐稳定。

就做好信访稳定工作,朱晓明要求各级各部门认真梳理群众反映突出的问题,及时将各类矛盾纠纷化解在基层。同时,开展治安问题排查整治,做好重点单位的安全防范,最大限度地预防和减少犯罪。

就做好安全生产工作,朱晓明要求认真抓好六个方面:一是道路交通安全。做好客流疏导、运力保障、交通运输

安全监管等工作,确保道路、水路尤其是各条旅游线路畅通有序。二是旅游活动安全。对各景点的游乐设施进行安全检查,确保不发生安全事故。三是公共活动、公众聚集场所安全。对宾馆饭店、商场、医院、网吧、文化娱乐场所等人员密集场所加强安全检查,大型公共活动需制定严格的安全保障措施。四是消防安全。对危险品生产企业、重点火灾隐患行业、易燃易爆物品储存库和销售点进行安全检查,认真做好森林防火工作。五是食品卫生安全。对食品药品行业、餐饮业、畜禽屠宰行业进行严格监管,防止发生食品安全事故。六是建筑施工、企业生产安全。对建筑施工现场加强安全监管,督促企业把安全生产、环境保护责任落到实处。

朱晓明强调,要严格落实属地管理责任,各地需将责任落实到重点区域、重点行业、重点企业;同时,要加大舆论宣传引导力度,认真做好应急处

置准备和假期值班调度工作,确保国庆期间全市安全稳定。

常务副市长张洪水,副市长王常生

出席会议并讲话,市政协副主席、市公安局局长夏新平和市政协副主席、市园林局局长徐平参加会议。(汪宏桥 吴悠)

## 事先不招呼 市府昨晚举行处置天然气泄漏演练

本报讯 昨天晚上7点15分起,一通电话让我市18个部门负责人的神经紧张了起来:位于谷阳大道20号的华润天然气有限公司发生紧急情况!这是市政府昨晚举行的处置天然气泄漏演练的第一个环节:在事先不打招呼的情况下通知有关部门以检查应急处置的效率。

7点23分,三辆消防车到场,全副武装的消防员也在最短时间内集结并明确任务:救人、防止火灾蔓延和二次爆炸。此时,市长朱晓明和副市长王常

生到场观摩演练。随后,公安、武警、急救中心等部门也陆续到场并领了任务。

8点整,处置泄漏演练正式开始。这次要处置的突发情况是中压燃气管道泄漏,工作人员迅速按照关闭阀门、开挖路面、连接管道、修复路面的程序完成了演练。

演练结束后,朱晓明表示,市政府今后将经常性地开展突发事件的演练。对演练中发现的问题,她要求各相关部门把整改落实方案在10月10日前报市政府应急办。(记者 吴悠)

## 市政协召开七届 16 次主席会议

### 李国忠参加并讲话

本报讯 昨日下午,市政协七届16次主席会议召开,围绕加强学校安全工作开展专题协商。市政协主席李国忠参加并讲话。

李国忠率主席会议成员实地察看了朱方路小学、市崇实女中,听取了市教育局有关校车安全管理和学校安全工作情况通报,市政协调研组报告和部分委员的发言。

李国忠说,学校安全工作,关系着广大学生的健康成长,关系着千家万户的幸福安宁,关系着社会和谐稳定,更关系到祖国的未来、民族的复兴,必须高度重视、常抓不懈。

学校安全工作的头绪较多、任务繁重,如何突出重点、务实推进?李国

忠指出,要做到抓实常规工作,瞄准重点工作,突破难点问题。一要切实加强以生命、生存、生活为主要内容的安全教育,防范安全事故发生;二要加紧实施以抗震防震为主要内容的校安工程建设,提高校舍综合防灾能力;三要严格规范校车管理,确保学生上下学交通安全;四要严把食品卫生关,保障学生“舌尖上的安全”;五要加强综合治理,净化学校周边环境。

会议协商讨论了召开七届七次常委会议有关事项。

副市长曹丽虹陪同视察并讲话。市政协副主席赵腊根、宋余庆、赵庆荣、夏新平、宦祥宝、宋敬伟、徐平,秘书长蒋勤参加会议。(时文洁 余宽平)

## 市七届人大常委会 举行第十六次主任会议

本报讯 昨日,市七届人大常委会第十六次主任会议举行。

会议听取了市政府关于“加快发展镇江旅游业”重要建议办理情况的汇报。会议要求,市政府及相关部门要更加突出旅游顶层设计,加快总体规划的论证、审批和分区规划的完善;更加突出旅游目的地建设,继续强化旅游投入、旅游策划、旅游推介;更加突出旅游品牌打造,进一步整合全市旅游资源,培育镇江旅游的“拳头”产品;更加突出城市形象的提升,加强旅游软环境建设;更加突出市旅委会的统领作用,进一步提升监督权威,加快实现镇江传统旅游的全面转型。

会议听取了市政府关于“加快创建我市国家级高新技术产业开发区”重要建议办理情况的汇报。会议要求,市政府及相关部门要更加突出旅游顶层设计,加快总体规划的论证、审批和分区规划的完善;更加突出旅游目的地建设,继续强化旅游投入、旅游策划、旅游推介;更加突出旅游品牌打造,进一步整合全市旅游资源,培育镇江旅游的“拳头”产品;更加突出城市形象的提升,加强旅游软环境建设;更加突出市旅委会的统领作用,进一步提升监督权威,加快实现镇江传统旅游的全面转型。

会议听取了市政府关于2013年城建项目和安置房建设项目调整情况的汇报。要求对调整后的项目,加紧实施,确保今年城乡建设行动计划,特别是人代会报告中确定的目标任务顺利完成。(下转2版)

天气 晴到多云  
今天晴到多云,东到东北风3-4级。今天最高气温:23°C到24°C,明晨最低气温:13°C到14°C。

丹阳市第二人民医院  
地址:丹阳市南三环路899号 电话:0511-86991666 网址: http://www.dy3y.com

堂皇家纺  
地址:0511-85037118

金丹阳黄酒  
黄酒经典成就卓越  
品质铸就新辉煌

## 品江岛风韵 享精彩园博

### ——访第八届省园博会组委会办公室副主任、扬中市市长潘早云

本报记者 刘兰明 程金文 梁和峰

明天,第八届江苏省园博会将在江中明珠——扬中拉开帷幕。在即将开园之际,本报记者就本届园博会的建设筹备、特色亮点、精彩活动安排等情况专访了第八届江苏省园博会组委会办公室副主任、扬中市市长潘早云。2011年,扬中以较大优势成功获得第八届省园博会承办权,省园博会首次落户县级市。潘早云告诉记者,两年来,扬中举全市之力、汇全民之智、扬全城之优,紧扣“一届更比一届好”的目标,各项筹备工作高速、高效、高质推进,打造出了省园博会的“八项之最”和“五个第一”。目前,工程建设、展务会务、安全保障等各项工作均已准备就绪。

谈及“八项之最”,潘早云如数家

珍:一是自然禀赋最好。依托滨水临江优势,把水的灵秀和园林园艺的典雅充分融合,实现园水辉映、园水共融、园水共生,形成“江伴园、园融水、水蕴绿”的空间布局;500余种苗木精心设计、巧妙搭配,色香俱全。

二是科技含量最高。所有建设均采用生态低碳技术,全面展示最前沿的理念、最先进的技术,屋顶花园、植物净化水质系统国内领先;平湖喷泉直径50米,三维数控实现360度无死角旋转,技术国际领先。(下转2版)

9.27-10.26 扬中  
第八届省园博会明天开幕

中国移动通信 CHINA MOBILE  
金秋惠团圆  
全家用移动,越家越优惠!  
1000元两年 { 12M不限时光纤宽带 免费看互联网电视点播 }  
新片抢先看 经典重复看  
海量点着看 比赛随时看  
详询移动营业厅